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Вельмишановні колеги!

Гортаючи національну книгу 
медичного права, зауважуємо, що 
наш з Вами журнал посідає чільне 
місце в каталізації української док-
трини медичного права. Уже дев’ять 
років поспіль видання мандрує 
медико-правовими просторами, залу-
чаючи все нових пасіонаріїв медич-
ного права до дружнього спілку-
вання, відкриваючи нові горизонти 
для спільної роботи над матеріалами 
до видання. 

У цьому номері журналу Вашій 
увазі пропонуємо нові пізнавальні 
матеріали, спектральні за зміс-
том статті, які окреслюють значну 
палітру проблемних питань і поде-
куди навіть є фундаментальними, 
оскільки закладають основи медич-
ного права України. Невтомно руха-

ється вперед і судова практика з окресленої тематики, зокрема Євро-
пейського суду з прав людини, з якої для ознайомлення представлено 
новельне рішення «Марчук проти України» (2016) та рішення «Оял проти 
Турецької Республіки» (2010). У рубриці «Методологічна скарбниця» 
цього номера нетрадиційно розміщено не лекцію, а методологічну роз-
робку практичного заняття, корисну насамперед для викладачів, які 
працюють з іноземними студентами. 

У «житті» медичного права України відбулася непересічна подія – 
Полтавський медико-правовий форум на тему «Захист прав і свобод 
людини у сфері охорони здоров’я: виклики та реалії реформ» (2–3 грудня 
2016 р.), ключові моменти якого відображені в рубриці «Події». До Вашої 
уваги надаємо для ознайомлення резолюцію панелі «Судовий захист 
прав пацієнтів».

Творча команда і надалі намагається вправно поєднувати теорію з 
практикою, розчиняючи цей концентрат цікавинками, які подаються 
в рубриках «Персоналії», «Події». Сподіваємося, що не залишаться 
байдужими читачі і до рубрики «Афоризми», де з гумором висвітлено 
випадки з медичної практики, взаємини «лікар – пацієнт». Для попов-
нення джерельної скарбниці знайомимо Вас з новим національним 
доробком у царині медичного права та біоетики, який, зокрема, охоплює 
проблематику правових механізмів гармонізації прав людини та прав 
інтелектуальної власності на засадах сучасної наукової етики і верхо-
венства природних прав людини, організації та правового забезпечення 
медичної та фармацевтичної діяльності. Рекомендуємо ознайомитися і 
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з підручником зарубіжних авторів, присвяченим актуальній для нашої 
держави темі громадського здоров’я. 

Рада Вас поінформувати, що 2016 року журнал відзначився ще 
одним досягненням: він залишається у наукометричній базі даних Index 
Copernicus International, а його показник ICV (Index Copernicus Value) 
значно зріс і тепер становить 42,16 балів. Творча команда журналу про-
довжує працювати над просуванням видання у наукометричних базах, 
що сприятиме розширенню авторської і читацької аудиторій, робитиме 
його впізнаваним, визнаним з-поміж професійних джерельних ресурсів. 

Запрошую Вас відвідати оновлену інтернет-сторінку журналу, вірю, 
що вона буде цікавою і корисною для Вашої роботи: http://medicallaw.
org.ua/vidavnictvo/medychne-pravo/. 

Долучайтеся до співпраці над матеріалами для журналу. Ваші під-
тримка, поради та гостре перо стимулюють професійне зростання, фахову 
міць, дають привід пишатися журналом.

З повагою
головний редактор  Ірина Сенюта
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